



В Уве завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в мошенничестве



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. ч. 2 и 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый в декабре 2023 года в одной из социальных сетей согласился выполнять роль курьера, задача которого заключалась в получении от граждан, введенных в заблуждение относительно того, что их родственники попали в дорожно-транспортное происшествие, денежных средств под предлогом компенсации пострадавшим ущерба, причиненного по их вине. Получив обманным путем от трех пожилых потерпевших денежные средства в сумме более 600 тыс. рублей, обвиняемый перевел их на банковские счета злоумышленников.

В рамках расследования уголовного дела обвиняемый признал вину в совершенном преступлении. Его родители полностью возместили причиненный потерпевшим ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1865169>